
Portugália
2025. július 11 - 21

Normál ár: 890.000 Ft
Törzsutas ár: 860.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
10 éjszaka szállást szállodákban és vendégházban.
10 reggelit és 1 ebédet.
A hajókirándulást a Douro folyón.
Az Arouca Geopark belépőjét.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépőket és fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 355.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -180.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 240.000 Ft

Fakultatív program

Borkóstolás Portóban, a Sandeman pincészetben (hátralékkal fizetendő): 7.900 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 51.785 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 15.870 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 44.895 Ft

Létszám: 20 - 35 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap

Részletes program



1. nap
Budapest – München – Porto

Repülés: kora reggel indulunk a Lufthansa járatával Budapestről Münchenbe, majd átszállás után Portugália felé folytatjuk a repülést.
Délelőtt érkezünk Portóba, az ország második legnagyobb városába.
Porto és Vila Nova de Gaia: a repülőtérről a szállodába utazunk, majd rögtön nekivágunk Porto felfedezésének. Gyalog indulunk útnak
az első látnivalónk, a São Bento vasútállomás felé, amely a világ egyik leglenyűgözőbb épülete. A párizsi hangulatú előcsarnok gyönyörű
belsőt rejt; Jorge Colaço festőművész 11 évig dolgozott a falakat borító csempéken, amik a mindennapi életet, a portugál történelmet és
vasúti közlekedést idézik fel. Ezután a 75 méter magas Clérigos toronyhoz sétálunk, Porto ikonikus látnivalójához, ahol a szép kilátás
kedvéért meg kell másznunk a díszes torony 240 lépcsőfokát. Ezután felkeressük a 12. századból származó katedrálist, majd a kétszintes
I. Lajos hídon átsétálunk a Vila Nova de Gaia városrészbe. Porto híres borászatai mind itt, a Douro mentén sorakoznak, de akadnak szép
számmal vendéglők és kávézóteraszok is. Fakultatív program keretében felkeressük az egyik legnevesebb portói pincészetet, a
Sandemant, ahol megismerkedünk a cég történetével és megkóstolunk háromfélét is az itt készült borokból. A látogatás után
visszasétálunk Porto óvárosába.
Szállás: szálloda***.

2. nap
 Porto – Lamego – Douro folyó – Porto

Lamego: egész napos kirándulásra indulunk a Douro-völgybe, a világ egyik leghíresebb borvidékére. Autóbusszal először Lamegóba
utazunk, ahol teszünk egy sétát az elragadó kisváros reneszánsz és barokk utcáin. A kilátópontokból a Douro völgyének egyik legszebb
kilátása tárul fel előttünk. Lamego messzeföldön híres a 12. századi gyönyörű templomról és az odavezető lépcsősorról, csakúgy mint a
környéken készített pezsgőborról és füstölt sonkáról.
Hajókirándulás a Douro folyón: Lamegót elhagyva egy kellemes hajókirándulás kiindulópontjába utazunk, de először megebédelünk
egy hangulatos quintán és bort kóstolunk. Ezután hajóra szállunk és a folyó felől ismerkedünk meg a Douro völgyével. Portugália egyik
legszebb tája egyben a világ egyik leghíresebb borvidéke. Szőlőültetvények, erdők, rusztikus kisvárosok, portugál udvarházak és régi
kolostorok szegélyezik a folyópartot. A tájkép Toszkánával vetekszik, sőt talán annál is változatosabb. A Douro-völgyben már legalább
kétezer éve készítenek bort, hivatalos borvidékké 1756-ban vált, a világon elsőként. A közel két órás hajókirándulás után visszautazunk
Portóba.
Porto: az estét szabadprogram keretében Porto központjában töltjük. Érdemes a Ribeira városrészben barangolni, ahol a zegzugos
sikátorok és kanyargós utcák útvesztőjében lépten-nyomon remek vendéglőkbe és bárokba botlunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd.

3. nap
Porto – Arouca Geopark – Viseu

Arouca Geopark: reggel elhagyjuk Portót és a hegyek között fekvő Arouca Geoparkba utazunk. Itt található az 516 Arouca nevű
függőhíd, amely 2021-es átadásakor a világ leghosszabbjának számított és a svájci Charles Kuonen hídtól vette át a vezetést. Azóta már
több gyalogos függőhíd is megelőzte, de így is lenyűgöző építmény, amely 516 méteres hosszával az Aguieiras-vízesést és a Paiva-
szurdokot köti össze 170 méteres magasságban.
Túra a Paiva-völgyben: számtalan hajtűkanyar után érkezünk a geopark területére, amely több extrémsportnak is otthont ad. Espinuca
falu közeléből indulunk és szinte végig kiépített gyalogúton és fából készült lépcsősorokon túrázunk egészen a híres függőhídig. Oda-
vissza átkelünk a több mint fél kilométer hosszú hídon, amelynek túloldaláról láthatjuk az Aguieiras-vízesést. A folyó felett, a völgy
oldalában kanyarogva folytatjuk a túrát egy másik parkolóba, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 10 km, szint: fel 350 m, le 350 m, a túra
nehézsége: (***).
Viseu: a túra után 1,5-2 órát utazunk Viseu kisvárosába, ahol a mai éjszakát töltjük. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd a nap hátralévő
részét az óvárosban töltjük, amely keveset változott a középkor óta. A katedrálison kívül nincs igazán híres látnivaló a városban, de pont
ez adja Viseu báját.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

4. nap
 Viseu – Coimbra – Penhas da Saúde

Coimbra: délelőtt Coimbrába utazunk és megismerkedünk a rangos egyetemi várossal. Itt áll Portugália első alma matere, amelyet
1290-ben alapítottak és amelynek legdíszesebb épületét mi is láthatjuk. Felkeressük a város két katedrálisát, majd szabadprogram
keretében ismerkedünk tovább az UNESCO Világörökségek között is szereplő belvárossal.
Penhas da Saúde: Coimbra után vár még ránk némi utazás a Serra da Estrela hegység lábához. Az esti órákban érkezünk a
természetvédelmi terület széléhez, Penhas da Saúde kisvárosába, ahol egy kellemes hangulatú vendégház kétfős szobáiban foglaljuk el a
szállásunkat. Egymás után két éjszakát töltünk itt.
Szállás: vendégház, étkezés: reggeli.

5. nap
Penhas da Saúde – Serra da Estrela – Penhas da Saúde

Gyalogtúra: ezen a napon a Serra da Estrela hegységben túrázunk, amely egy igazi csoda, tele varázslatos tájakkal és látnivalókkal. A
hegység 300 kilométer hosszan húzódik; itt találjuk Portugália egyetlen síközpontját és a kontinentális országrész legmagasabb csúcsát, az
1993 méteres Torrét. A Serra da Estrela Természetvédelmi Park 1976-ban létesült és Portugália legnagyobb védett területe. A túránk
magasan az erdőhatár felett, fennsík jellegű tájakon, hatalmas, legömbölyített sziklák között vezet. Érintünk egy tengerszemet, ahol jól
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fog esni a fürdőzés és természetesen körbenézünk a Torre csúcsáról is. Minden irányban szép kilátás nyílik a hegység alacsonyabb
régióira, valamint több tóra és víztározóra. Betérünk a csúcson található menedékházba, majd délután visszatérünk a szállásunkra. Táv:
8 km, szint: fel 450 m, le 450 m, a túra nehézsége: (***).
Penhas da Saúde: az éjszakát ezúttal is a Serra da Estrela lábánál épült vendégházban töltjük.
Szállás: vendégház, étkezés: reggeli.

6. nap
 Penhas da Saúde – Batalha kolostor – Óbidos – Lisszabon

Batalha kolostor: reggel elhagyjuk a Serra da Estrela hegységet és az UNESCO Világörökségek között is szereplő, világhíres Batalha
kolostorhoz utazunk. Az épületegyüttes a portugál gótikus építészet remeke, az ország egyik legszebb építészeti látnivalója.
Óbidos: délután a közeli Óbidosba látogatunk, amely egykor kikötőváros volt, ma azonban már távol fekszik a tengertől. A kicsiny
városkát egy 14. századi várfal veszi körbe, a látképet pedig egy ezeréves vár uralja. A festői Óbidos girbe-gurba utcái, a rusztikus
háztetők, a hófehérre meszelt apró házikók Portugália egyik legtipikusabb arcát mutatják.
Lisszabon: az óbidosi séta után Lisszabonba utazunk, ahol egy belvárosi hotelben foglaljuk el a szobáinkat két éjszakára. Már ezen az
estén érdemes elkezdeni az ismerkedést a vibráló világváros késő esti életével.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

7. nap
Lisszabon

Belém: az egész napos lisszaboni városnézésünket a Tejo partján fekvő Belém negyedben kezdjük. Itt áll a Belém torony, amely a
hajdani portugál tengeri felfedezőutak szimbólumává vált, valamint a Felfedezések Emlékműve, amely többek között Tengerész Henrik,
Vasco de Gama és Magellán számára állít emléket. Láthatjuk a hatalmas Április 25. hidat is, amit a san francisco-i Golden Gate hídról
mintáztak, és a közelben találjuk a neves Pastéis de Belém cukrászdát, ahonnan a leghíresebb portugál édesség, a pastel de belém
származik.
Lisszabon belvárosa: a délutánt és az estét Lisszabon központjában töltjük. Felkeressük az óvárost, azaz az Alfama negyedet, ahol
lépcsőkön és meredek utcákon sétálunk el a várig. Érintjük a Sé, azaz a katedrális lenyűgöző épületét, majd egy kilátóteraszról csodáljuk
meg Lisszabon fantasztikus látképét. Benézünk az óváros sikátoraiba, ahol egykor mórok laktak, és ahol a düledező házak apró üzleteket,
pékségeket és fűszerboltokat rejtenek. A meredek és szűk utcákon találkozhatunk a híres lisszaboni villamossal, amelynek egyes
példányai San Franciscóból származnak. Ezután visszatérünk Lisszabon modern központjába, ahol a széles utakat és tágas tereket
neoklasszicista épületek szegélyezik. Az estét a bohém negyedében tölthetjük, ahol az utcák telis-tele van jobbnál-jobb bárokkal és
éttermekkel.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

8. nap
 Lisszabon – Cabo da Roca – Algarve – Lagos

Cabo da Roca: reggel elhagyjuk Lisszabont és a Cabo da Roca fokhoz utazunk. Az itteni tengerparti sziklák jelentik a kontinentális
Európa legnyugatibb pontját, ahol „a föld végződik és a tenger kezdődik”. Egy hatalmas világítótorony áll itt, amely 140 méterrel
magasodik a tenger fölé. Teszünk egy sétát, majd Sintra kisvárosába utazunk.
Sintra: a Lisszabon közelében fekvő Sintra a portugál királyok nyári székhelye volt a 19. században. A kellemes hangulatú városka az
UNESCO Világörökségek között is szerepel. Sintra legfőbb látnivalója a Nemzeti Palota, amely kívülről nem látszik hivalkodónak, a
belső termek azonban fantasztikusak. Az épület két kúp alakú kéménye Sintra jelképévé vált és valójában a palota konyhájából
kiemelkedő kémények.
Utazás: délután elhagyjuk Sintrát és Portugália déli részére, Algarve területére utazunk. A vidék az egész évben kellemes éghajlat és az
egyedülálló természeti látnivalók miatt ma már Dél-Európa egyik legkedveltebb üdülőhelye. Az idilli homokos strandokat képeslapokon
szereplő sziklás partok váltogatják.
Lagos: kora este érkezünk a tengerparti Lagos városába, ahol egy négycsillagos szállodában foglaljuk el a szobáinkat. A hoteltől 15-20
perces sétával érhetjük el Lagos óvárosát és a homokos tengerpartot. Az estét a történelmi belvárosban érdemes tölteni, ahol a
macskaköves utcákat fehérre meszelt házak szegélyezik és az óvárost a 17. századi városfal veszi körbe.
Szállás: szálloda****, étkezés: reggeli.

9. nap
 Lagos

Delfinles: délelőtt egy izgalmas fakultatív hajókiránduláson vehetünk részt. Lagos kikötőjében gyors motorcsónakokba szállunk,
amikkel elhagyjuk Algarve partvidékét és a nyílt óceán felé indulunk. Garantálni nem tudjuk, de jó esélyeink vannak arra, hogy útközben
delfinek kisebb-nagyobb csapatával találkozzunk.
Lagos: a délutánt és estét szabadprogram keretében, Lagosban és a tengerparton töltjük. Strandolhatunk, élvezhetjük a mediterrán
nyarat, majd felkereshetjük a tengerparti sétány valamelyik hangulatos éttermét.
Szállás: szálloda****, étkezés: reggeli.

10. nap
 Lagos – Ponta da Piedade – Lagos

Algarve: délelőtt a Lagos melletti sziklás partvidékre utazunk, ahol a Ponta da Piedade világítótornyot és környékét keressük fel. A
helyszín Algarve egyik leglátványosabb pontja, ahol sárga, vörös és rozsdabarna, függőleges sziklafalak találkoznak az óceánnal.
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Leereszkedünk a meredek ösvények egyikén a partra, ahol strandolhatunk egyet, majd egy kisebb kirándulás során több kilátópontot és
strandot érintve visszatúrázunk Lagos központjába. Táv: 4 km, szint: fel 200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (*).
Lagos: az éjszakát Lagosban töltjük.
Szállás: szálloda****, étkezés: reggeli.

11. nap
 Lagos – Faro – München – Budapest

Lagos: délelőtt elhagyjuk a szobáinkat, de a délelőttöt még Lagosban töltjük, majd Faro repülőterére utazunk.
Repülés: először Münchenbe repülünk, majd este Budapest felé folytatjuk az utazást. Késő este szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás két hosszabb túrát és több kisebb kirándulást tartalmaz. A túrák hossza és szintemelkedése egyik túrán sem kimagasló; a túrák
könnyűek vagy közepes nehézségűek.
Átlagosan sportos erőnléttel az utazás összes túrája végigjárható, de a sikeres teljesítéshez fontos a túrázási tapasztalat. Az ösvények
általában kövesek, nem meredekek és végig jól járhatóak. Az Arouca Geoparkban vezető túra nagyrészt kiépített utakon vezet.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne ivóvízzel, némi élelemmel, esőkabáttal és tartalék meleg ruhával.
A gyalogtúrákon való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztosság és a tériszonytól való mentesség. Kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
Egy-egy túrát természetesen ki is lehet hagyni, ebben az esetben a szálláson vagy egy kisvárosban maradhatunk.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg. 

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes túracipő, túraöltözet, esőkabát és esőnadrág, tartalék meleg túraruházat, polárpulóver, fürdőruha, vízi- vagy
túraszandál.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, kulacs, elemlámpa, papucs, napszemüveg, baseball sapka vagy kendő
napszúrás ellen, esetleg túrabot.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

A legtöbb éjszakát három- és négycsillagos szállodákban, további 2 éjszakát vendégházban töltünk. A szobák kétágyasak, de korlátozott
számban kérhető egyágyas elhelyezés is.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza minden nap a reggelit, a többi étkezésre a szervezett önellátás jellemző. Ez azt jelenti, hogy nem
biztosítjuk az ebédeket és vacsorákat, de mindig szánunk időt vásárlásra vagy éttermi étkezésre.
Ha egy-két napra előre be kell vásárolnunk, azt a túravezetőink mindig előre jelzik.

Időjárás

Az utazás időpontjában az ország északi részén napközben 25-30 °C várható, míg délen 30-35 °C. Éjszaka sem kell 22-24 °C-nál
alacsonyabb hőmérsékletre számítanunk. A Serra da Estrela hegységben valamivel hűvösebb időre kell számítanunk.
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Rövid záporok, különösen a hegyekben előfordulhatnak. Nyaranta a tengerpartokon előfordulhat köd, ami néhol sajnos elfedi a kilátást.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a portugál, angolul sokan beszélnek.
A szállásokon wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Portugáliába.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 helyi autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Portugáliában az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk.
A legtöbb üzletben és étteremben bankkártyával is fizethetünk és az ATM-ek is elterjedtek.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 € + a belépők költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Porto, Torre dos Clérigos torony: 8 €
Coimbra, egyetem: 13,5-15,5 €
Batalha kolostor: 10 €
Lisszabon, Felfedezések Emlékműve: 10 €
Lisszabon, Szent György vár: 15 €
Sintra, Nemzeti Palota: 13 €
Algarve, fakultatív motorcsónakos kirándulás: 45 €
Borravalók összesen: kb. 30-40 €
Összesen: kb. 165 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket és az esőkabátot.
Célszerű ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, amit magunkkal tudunk vinni a túrákra és kirándulásokra.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Portugália ritkán lakott részeire is elvezet.
A szállásainkon a szobák beosztása eltérő, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobában nyer elhelyezést.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetők fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különö-
sen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy
ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.

5. oldal

https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666


Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetők minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
A honlapon szereplő fotókat Schlanger Dávid készítette.
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